

9座面包车塞了23个孩子,翻进水塘

事发现场扬州高邮市三垛镇,司机错把油门当刹车,幸运的是学生们都没大碍

5月21日早晨,扬州高邮市三垛镇境内一村道上,一辆满载学生的面包车发生事故,驾驶员错将油门当刹车致该车辆撞断水泥杆后侧翻入路边水塘,车上23名小学生被困。事发后,附近村民赶往现场将孩子们逐一抱出,因救援及时,事故并未造成人员伤亡。随后,现代快报记者采访证实,出事车辆为学生接送车,车主和家长签订协议负责接送孩子上学、放学,学校负责监管。另外,据了解,事故车辆核载9人,但出事时车上却坐了23名小学生。目前,当地警方正在对这起事故进行调查。

通讯员 晓阳
现代快报记者 韩秋 宋体佳



面包车从水塘里被吊起



面包车翻进水塘,幸亏水不深 通讯员供图

面包车翻进水塘,一车学生被困

据了解,事故发生在高邮市三垛镇境内。据当地警方介绍,当天早晨6时30分左右,面包车在行驶过程中突然发生意外。这辆失控的面包车撞断路边水泥杆,侧翻进附近一较大的水塘内。从现场图片可以看出,事故地点是水泥路,一侧是水塘。根据面包车吃水线判断,水深约三十厘米。

“当时车上有不少学生呢,出事以后,全部都还在车里。”据三垛交警中队有关负责人介绍,车上的孩子都是当地一所小学的学生。

附近村民帮忙,一起救出孩子

据了解,事故发生时,一位村民恰巧经过现场,随即报警。被困在驾驶室的司机推开向上一侧的面包车窗户,将受困的小学生一一托举出窗外。附近村民闻讯赶来帮忙救援,在事发后很短时间内,学生们被悉数救出。

“司机在车里面往外托,村民在外面接,后来家长也都赶来了。”据警方介绍,由于面包车翻进的水塘较浅,为车内人员逃生提供了有利条件。由于孩子们没有大碍,事发后不久,就返校上学了。

据介绍,学生被救出后,警方调来起吊设备,将侧翻的面包车从水中吊至岸边。

司机:避让车辆时,错把油门当刹车

据了解,出事的学生接送车司机姓胡,55岁,高邮市三垛镇俞胡村人。昨晚,胡师傅告诉现代快报记者,自己接送学生已10多年。“当时我是为了避让电动车,错把油门当刹车踩了。”

事故发生后,多名群众上前帮忙,他本人在车内将孩子们一个个从窗户递给车外的热心群众,直至最后一名孩子被救出,他才出来。

据当地警方透露,事发后胡师傅交代,出事面包车为其私人所有。作为学生接送车辆,他和不少学生家长签订了接送协议,学校负责监管。

胡师傅表示,自己每天清晨6点左右出门,然后去接两个村庄的孩子前往三垛镇二沟中心小学上学,一共两趟,出事故时是第一趟,面包车核载9人,当时运载了23人,是一至六年级的孩子。他说,座椅调整过了,孩子们就可以挤在一起。记者随后问到有无遇到警察查处过,他说,这个时间警察还没上班,所以从没被查过。

目前,当地警方正在对这起事故的详细情况展开调查。

记者手记

严重超载 为何还能上路?

目前,每个乡镇基本只有一所小学,农村地区的校车解决了农村学生上学路途遥远的问题。由于各种原因,农村地区真正意义上的校车并没有完全配备到位,于是各种校车“替代品”出现了。这些不规范的“替代品”,埋下了安全隐患。

高邮的这起事故,面包车核载9人,司机却运载了23人,超载14人!“我接孩子的时间交警还没上班,从来没被检查过。”胡师傅的说法反映出当地交警部门监管缺失,教育部门及家长安全意识淡薄,司机更是侥幸运营。

无疑,只有相关部门加强安全监管,才能杜绝事故发生。针对这种农村地区校车安全监管存在死角或盲区的现状,有关部门必须要强化管理,将上班时间作相应调整,建立相关车辆责任人制度。同时可以发动农村居民监督这些车辆运营使用情况,一旦发现违法行为,应立即向警方举报。



扬州彩民错失1.6亿元巨奖 回顾大乐透派送中那些经典中奖

2056万元,这已经成为当前彩市中任何玩法都无法超越的纪录,除了派送奖金的累计和奖池倒置的规则之外,还有一个重要原因就是当时派送奖金是没有封顶的。

3分钟搞定7417万

2009年,大乐透开展了1.2亿元派送活动,在派送首期开奖中,福建三明一彩民独中8注927万多元追加巨奖。据这位彩民透露,当天晚上,他与家人一起吃饭,在路过体彩站点时就顺路拐了进去,看了看大乐透走势图。由于时间有限,他仅用了3分钟,就搞定了1注单式号码。因为口袋里只有25元零钱,他就让销售员追加倍投8倍,由此成就了7417万大奖。

21注追加诞生首个亿元

2008年是大乐透大派送元年。提起首次派送,恐怕最多人想起的是无锡彩民2元中出单注最高奖金

送中,重庆彩民独中21注追加头奖,总奖金1.77亿元,这是大乐透史上首个亿元巨奖。“不抛弃,不放弃”一直是中奖者李先生的购彩理念。曾有一段时间,李先生投注花费较多,但一直没怎么中奖,家里人都劝他别买了,但他没有放弃,只是适当减少投入,更理性地参与。“能中到这个大奖,我很高兴,庆幸当初没有放弃。”

两次出票力擒2438万

2013年,大乐透第五次大派送凭借单期派送奖金500万元创下新高,南通彩民老张在此间擒下2438万元大奖。老张是位老彩民,平时都是固定投自编的5注大乐透号码,因为大乐透派奖,他打破常规,在买完5注之后又返回站点,将自己看好的1注号码又倍投了两倍。

两张票仅间隔17分钟,总共花费14元,结果就有了一个站点中3注大奖并且分两次出票的神奇故事。

追加1元封顶2400万

早在2011年的派送活动中,辽宁鞍山一位幸运彩民就凭借3元投注揽获2400万元头奖,创下国内彩市3元单注最高奖金纪录。此后,在历年的派奖中,也不断有彩民实现3元中2400万的巅峰中奖体验。本次3.6亿元派奖的第二期,常州彩民唐先生就率先中出了2400万封顶大奖。

由于本次派奖在派奖总金额、单期派奖金额、奖池等方面都远超以往,相信除了让3元中2400万更容易实现,还会缔造更多超越性的巨奖。(苏猩)

手游彩专栏 四步玩赚 “手游彩”六款游戏

中国首款手机即开游戏彩票“手游彩”一经上市,便立刻成为彩市“新宠儿”,参与游戏的人数越来越多,上市4天中出的2个20万大奖得主,年龄跨度达到30岁!体验之后就会知道!目前,“手游彩”共开售六款游戏,分别为趣味弹珠台、金牌闯关、趣味台球、好运扑克、全明星大赛、魔力四射。投注的基本步骤大致都分为四步:首先进入游戏,然后根据规则选择该款游戏的投注金额,之后进行投注,最后按照规则进行游戏,获得奖金。可谓“边玩游戏边中奖”。

以“趣味弹珠台”为例,进入游戏发现可选投注额从0.5元到10元不等,选择投注额后即可开始游戏,每次游戏可获得5次投弹珠的机会,当有3个或以上弹珠落入任意格子,即可中得相应奖金。中奖后,彩民还可参加附加玩法猜弹珠游戏,竞猜弹珠在哪个杯子中,若猜中则奖金翻倍,并可选择获得奖金或继续竞猜。此款游戏的最高奖金达100万元(10元投注额时)。更多游戏规则,详见江苏体彩网。

与体彩其他玩法一样,广大彩友需理性投注才能充分享受到游戏乐趣。在参与“手游彩”游戏时,单个投注账户单日投注限额不得超过400元,单次游戏投注金额不得超过10元;账户持续投注时间达到2小时,系统强制退出,1小时后方可再次投注。快来体验“手游彩”的魅力吧!

陈蓉蓉

下载客户端请戳这
中国体彩网 :http://www.lottery.gov.cn/
江苏体彩网 :http://www.js-lottery.com/

寻求帮助请Call我
客服电话:4008615086

彩票万花筒

苏州两女彩民同期发威 各擒7位数393万大奖

近期江苏彩市热火朝天,体彩“双子星”大乐透和7位数频频被我省彩民斩获大奖。7位数15068期于前不久开奖,当期两注393万头奖分别被苏州的两个站点擒获。有趣的是,这两位大奖得主均在同一天领奖,而且都是女彩民。

苏州05165站点: 老太用女儿手机号巧中奖

5月21日中午,当期大奖得主之一,苏州05165站点的张老太太带着女儿女婿率先来到了省体彩中心兑奖大厅。尽管已是白发苍苍,但老太太显得非常精神,当兑奖工

作人员请大奖得主输入大奖存折密码时,老太太就拄着拐棍慢悠悠地走到工作台前。见此情形,工作人员担心老太太年事已高会忘记密码,希望她的家人协助一下。这时女婿赶忙说:“让她自己输吧,她肯定记得。”老太太也连声说道:“我自己来,我不会忘的。”再瞧瞧她的这张中奖票也很有趣,只有1注7位数号码。见记者惊讶,老太太就打开了话匣子:“这个是我女儿的手机号码,比较好记啊。”记者问道:“那买了多长时间啦?”“已经买了两次啦,不过这个号码中过奖下次就不会中了。”老太太很认真地说

道。最后她还告诉记者以后的购彩计划:“下次我用自己的手机号码,如果再中大奖,再换成女婿的手机号码……”

苏州05272站点: 女彩民守号三年终擒大奖

当张老太太一家领完奖欢天喜地走了之后,7位数15068期另一大奖得主苏州05272站点的王女士一行也来了。她中得奖金和张太太一样,都是393万元,但中奖方式却完全不同。王女士介绍自己是多年的彩民,买彩至少有七八年了,除了7位数,大乐透、11选5以及顶呱刮都

会去尝试,但在此之前鲜有大奖中出。

“这个号码我守了三年了,几乎每期都会买,如果自己有事,还会让自己的家人去买。”谈起买彩,王女士显得也很健谈,她还说有一次因为有事没来得及买,感觉心慌慌的,生怕大奖被中出。当期的中奖号码为“1373263”,王女士的中奖彩票上共有5注号码,而第1注号码正是当期中奖号码。当她办完领奖手续后,一直沉默不语陪同前来的两位男士突然站起身来,戴起墨镜,说了句:“走!”麻利地保护着王女士绝尘而去。(苏彩)